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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená diplomová práce je zaměřena na otázku možností využití, popřípadě zneužití statistických informací pro formování 

veřejného mínění. Za cíl si klade zodpovězení hlavní výzkumné otázky – zda ovlivňuje znalost statististických pojmů schopnost 

respondenta interpretovat informační sdělení. 

Provedená rešerše je fundovaná a relevantní ke zkoumanému tématu.. Téma je pojato zajímavě, cíle práce jsou stanoveny jasně. 

Použité pojmy  jako je veřejné mínění, typy jeho průzkumu a základní statistické ukazatele a metody vhodné k vyhodnocování 

získaných datových souborů  jsou prezentovány srozumitelně. Jednotlivé podkapitoly na sebe logicky navazují. Metodika 

zaměřená na popis dotazníkového šetření, problematiku reprezentativnosti získaného vzorku a adekvátnost interpretace výsledků 

průzkumu je doplňována praktickými příklady dokumentujícími možnosti zkreslení informací záměrným použitím“nevhodného“ 

ukazatele či grafické prezentace.  

K analýze a prezentaci dat získaných z provedeného dotazníkového šetření jsou využity adekvátn metody, vhodné pro analýzy 

nenumerických (nominálních a kategoriálních) datových souborů. Jedná se konkrétně o tabulky a grafy četností a o chí-kvadrát test 

nezávislosti.  

Celkově lze konstatovat, že předložená diplomová práce naplňuje cíle stanovené v zadání. Argrmentace je jasná a srozumitelná, 

stanovené výzkumné otázky byly zodpovězené. Rovněž po formální stránce je práce na  velmi dobré úrovni, a to jak po stránce 

logické stavby, fendovanosti textu a správnosti gramatiky, tak i po stránce vybavenosti  tabulkami a grafy.  

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Které výsledky analýzy byly v souladu s Vaším očekáváním a které Vás překvapily?  

Jakž doporučení byste dal veřejnosti pro zlepšování správné orientace v prezentovaných statistických informacích? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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